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La vaisselle est l’élément central de l’art de la table, la surface d’expression de l’artiste en 
cuisine. Éloge de la forme ou de la couleur, de la matière ou de la texture : la céramique 
de table participe au plaisir des yeux, préalable à celui des papilles. Ce n’est pas un hasard 
si le mot « plat » désigne autant le contenu que le contenant : les deux se mêlent, pour 
ne former qu’un. Une association réussie entre une assiette et une recette, c’est déjà la 
promesse d’un grand moment de gourmandise pour les convives.
En grès pour l’authenticité de la matière brute, ou en porcelaine pour l’éclat et l’élégance, 
chaque chef pourra trouver dans la collection Table Passion un décor pour sa table, à la 
hauteur de sa cuisine. De la plus simple à la plus élaborée…

Toutes les collections de vaisselle présentées dans ce catalogue sont compatibles avec 
un passage au lave-vaisselle et au four à micro-ondes.

Notre marque :

    Assiettes en grès  8
    Assiettes en porcelaine  23
    Spécifiques  34
    Poke bowls 38
    Assiettes à pâtes 39
    Moulins sel poivre 40
    Huiliers 42
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VÉSUVIO
En grès renforcé sur une forme coupe, son relief graphique et texturé en fait une collection incontournable.

ARTICLE U.V. NOIR BLANC SAFRAN BLEU TERRA SAUGE
1 Assiette de présentation 31 cm 3 269509 269511 269560 269586 269573 269616

2 Assiette plate 27 cm 12 269055 269140 269555 269581 269568 269611

3 Assiette grande calotte 25 cm 6 269547 269548 269559 269585 269572 269615

4 Assiette calotte 19 cm 12 269060 269141 269556 269583 269570 269613

5 Assiette dessert 21 cm 12 269056 269142 269557 269582 269569 269612

6 Assiette à pain 16 cm 6 269364 269367 269567 269593 269580 269623

7 Saladier 24 cm 3 269139 269144 269564 269590 269577 269620

8 Saladier 16,5 cm  12 269510 269512 269562 269588 269575 269618

9 Bol 14 cm 6 269240 269245 269561 269587 269574 269617

10 Mini bol 9,5 cm 6 269241 269246 269563 269589 269576 269619

11 Mug 30 cl 6 269365 269368 269558 269584 269571 269614

12 Paire tasse thé 22 cl 6 269363 269366 269565 269591 269578 269621

13 Paire tasse café 12 cl 6 269242 269247 269566 269592 269579 269622

Grès

7 8 9

12 13

1

5

2

64

3

1110
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ABYSSES Grès

3

En grès à bord droit et toute en nuances de bleu profond pour laisser libre cours à l’inspiration du Chef.

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27  cm 6 947039

2 Assiette à salade 17,5 cm 4 947041

3 Assiette dessert 20,5 cm 6 947040

4 Coupelle 14,5 cm 6 947042

2
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ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 12 206254

2 Assiette calotte 22 cm 12 206255

3 Assiette dessert 21 cm 12 206256

4 Saladier 24 cm 4 206257

5 Coupelle 17 cm 12 206258

6 Assiette à pâtes 27 cm 8 206259

AYRA
En grès, habillé d’un léger relief circulaire avec des émaux réactifs.

Grès

1

4

6

2

5

3
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AKARIS
En grès émaillé, sur une forme coupe cette collection beige conviendra à la présentation de tous les plats.

Grès

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 32 cm 4 206171

2 Assiette plate 27 cm 6 206172

3 Assiette calotte 22 cm 6 206173

4 Assiette dessert 21 cm 6 206174

5 Saladier 24 cm 4 206175

6 Coupelle 17 cm 6 206176

7 Assiette à pâtes 27 cm 8 206199

1 2 3

4 5
7

6
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MOJAVE
En grès, avec des émaux réactifs, cette collection vous transporte sur une plage de sable fin.

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 32 cm 4 206182

2 Assiette plate 27 cm 12 206047

3 Assiette creuse 22 cm 12 206048

4 Assiette dessert 21 cm 12 206049

5 Saladier 24 cm 4 206058

6 Coupelle 17 cm 12 206059

7 Assiette à pâtes 27 cm 8 206198

Grès

1 2 3

5 64 7
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ONYX Grès

Une gamme en grés émaillé , semi mat ,  avec un bord renforcé qui se décline en 3 couleurs. 

ARTICLE U.V. ONYX TERRA CREME
1 Assiette plate 27 cm 12 206191 206232 206238

2 Assiette calotte 22 cm 12 206192 206233 206239

3 Assiette dessert 21 cm 12 206193 206234 206240

4 Saladier 24 cm 4 206194 206235 206241

5 Coupelle 17 cm 12 206195 206236 206242

6 Assiette à pâtes 27 cm 8 206196 206237 206243

1

2

3

4

5

6
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UNO COBALT Grès

1

4

2 3

En grès, Uno se pare d’un bleu océan brillant, incitation au voyage et à l’évasion.

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 28  cm 6 206208

2 Assiette calotte 22 cm 6 206061

3 Assiette dessert 22 cm 6 206062

4 Saladier 26 cm 2 206146

5 Coupelle 12 cm 6 206063

5
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NÉO Grès

En grès , un émaillage noir sur une forme à aile. Une collection contemporaine avec du caractère qui sublimera toutes les tables  

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 28 cm 12 206244

2 Assiette calotte 19 cm 12 206245

3 Assiette dessert 22 cm 12 206246

4 Saladier 31 cm 4 206247

5 Coupelle 16 cm 12 206248

6 Assiette à pâtes 29 cm 8 206249

7 Plat ovale 42x30 cm 2 206250

8 Mug 37 cl 8 206251

1 2 3 4

5 6 7 8
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MOON LAGON
Un motif circulaire tout en douceur, sur une forme coupe habillée d’un bleu leger au couleur de lagon . 

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 6 206227

2 Assiette calotte 22 cm 6 206228

3 Assiette dessert 21 cm 6 206229

4 Saladier 24 cm 4 206230

5 Coupelle 17 cm 6 206231

Grès

21

4 5

3
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ARTICLE U.V. REF
1 Assiette présentation 32 cm 4 206154

2 Assiette plate 27  cm 12 206090

3 Assiette dessert 21 cm 12 206092

4 Assiette calotte 22 cm 12 206091

5 Saladier 24 cm 4 206093

21

4 5

MOON BLEU Grès

Un motif circulaire tout en douceur, habillé d’un bleu profond réactif  sur une forme coupe. 
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ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 28 cm 6 206200

2 Assiette calotte 19 cm 6 206201

3 Assiette dessert 22 cm 6 206202

4 Saladier 31 cm 2 206203

5 Coupelle 16 cm 6 206204

6 Assiette à pâtes 29 cm 8 206205

7 Plat ovale 42x30 cm 2 206206

RONDO
Un grès tout en nuances, légèrement patiné et une forme généreuse pour une ambiance naturelle. 

Grès

1 4

5 6 7

2 3
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CILAOS
Un grès avec émaillage réactif et une forme généreuse pour une ambiance authentique qui évoque la poterie. 

1 2 3

Grès

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27,5 cm 12 292190

2 Assiette calotte 18 cm 12 292191

3 Assiette dessert 22 cm 12 292192
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ARTICLE U.V. VERT BLEU
1 Assiette plate 27 cm 12 230226 230229

2 Assiette dessert 21 cm 12 230227 230230

3 Bol 14 cm 6 230228 230231

SYMPHONIE
En grès avec un email réactif et une forme aléatoire qui s’inspire de la nature.

Grès

3

1

2



BASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Vaisselle  |  23

Va
iss

el
le

Va
iss

el
le

LOUNA
Collection en porcelaine fine blanche texturée avec un motif martelé sur l’aile.

4

9

7

8

1

10

2 3

Porcelaine

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 12 230124

2 Assiette creuse 23 cm 12 230125

3 Assiette dessert 21 cm 12 230126

4 Théière 1,2 L 1 230127

5 Bol 16 cm 12 230205

6 Mug 30 cl 12 230206

7 Paire tasse thé 22 cl 6 230130

8 Paire tasse café 12 cl 6 230129

9 Sucrier 30 cl 2 230128

10 Assiette de présentation 31 cm 3 203224

5 6
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ÉCUME
En porcelaine blanche avec un léger e!et reliéfé tout en subtilité et élégance.

Porcelaine
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9 10 11 12

13 14 15 16

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 31 cm 6 276213

2 Assiette plate 26,5 cm 12 276214

3 Assiette dessert 20 cm 12 276215

4 Assiette pain 15 cm 12 276216

5 Assiette creuse 20,5 cm 12 276217

6 Plat ovale 30x20,5 cm 6 276218

7 Plat ovale 34,5x23,5 cm 4 276219

8 Plat ovale 25x17 cm 6 276220

9 Coupelle 10,5 cm 12 276221

10 Coupelle 14 cm 12 276222

11 Saladier 18 cm 6 276223

12 Saladier 23,5 cm 4 276224

13 Paire tasse café 9 cl 6 276225

14 Paire tasse thé 22 cl 6 276226

15 Salière poivrière H - 6 cm 6 276227

16 Mug 34 cl 6 276228

1 2 3 4

5 6 7 8
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Porcelaine

1

5

2

6

3

7

4

ALASKA
En porcelaine blanche. Une entrée de gamme classique et intemporelle.

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 12 230207

2 Assiette calotte 20 cm 12 230209

3 Assiette dessert 21 cm 12 230211

4 Saladier 25 cm 3 230218

5 Coupelle 13 cm 12 230217

6 Paire tasse déjeuner 34 cl 4 230214

7 Paire tasse thé 20 cl 6 230213

8 Paire tasse café 10 cl 6 230212

9 Assiette à pain 16 cm 12 230225

8 9



BASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Vaisselle  |  27

Va
iss

el
le

Va
iss

el
le

OASIS
Une collection en porcelaine renforcée. Ses facettes en relief habillent vos tables avec élégance et modernité.

1 2 3

4

7

5

8

6

9

Porcelaine renforcée

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 6 276175

2 Assiette calotte 20,5 cm 6 276186

3 Assiette dessert 20 cm 6 276174

4 Assiette présentation 30 cm 2 276177

5 Plat rectangulaire 36 x 21 cm 2 276179

6 Plat rectangulaire 31 x 18 cm 6 276178

7 Plat rectangulaire 26 x 16 cm 4 276180

8 Paire tasse thé 21 cl 6 276182

9 Paire tasse café 10 cl 6 276181
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EMMA
En porcelaine renforcée, avec un relief s’accentuant davantage sur les bords des assiettes.

Porcelaine renforcée

1 2 3

4 5
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ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 30,5 cm 4 276189

2 Assiette plate 26,5 cm 12 276190

3 Assiette calotte 21 cm 12 276191

4 Assiette dessert 21 cm 12 276192

5 Assiette à pain 15 cm 12 276212

6 Saladier 23 cm 3 276196

7 Saladier individuel 18 cm 8 276195

8 Coupelle 11,5 cm 12 276193

9 Coupelle 14 cm 12 276194

10 Plat ovale 30 x 20 cm 4 276197

11 Mug 32 cl 6 276200

12 Paire tasse café 10 cl 6 276198

13 Paire tasse thé 20 cl 6 276199

14 Sucrier 9,5 cm 4 276201

15 Théière 85 cl 2 276202

6 7 8 9

10 11 12 13

14 15
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MÉLODY
Une porcelaine fine et renforcée, une forme libre et une grande profondeur de gamme font de Mélody une collection classique.

1 2 3

Porcelaine renforcée

654

ARTICLE U.V. REF
1 Plat rectangulaire 42 x 26 cm 2 276037

2 Plat rectangulaire 36 x 24 cm 4 276036

3 Plat rectangulaire 48 x 19,5 cm 3 276034

4 Plat rectangulaire 40 x 17 cm 6 276015

5 Plat rectangulaire 32 x 14 cm 6 276016

6 Assiette 20 x 12 cm 6 276071

7 Assiette creuse 15,5 cm 6 276011

8 Saladier 23,5 cm 3 276014

9 Coupelle 14,5 cm 6 276012

10 Coupelle 10,5 cm 12 276013

11 Hors-d’oeuvre 3 compartiments 32 x 10,5 cm 4 276045

12 Beurrier 20 x 18 cm 3 276035

13 Coquetier 13 cm 12 276043

14 Sel et poivre H 7,5 cm 6 276044

87 9 10

12 141311
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ARTEMIS
En porcelaine renforcée , la collection artemis se décline en plusieurs dimensions sur l assiette plate. 

Porcelaine renforcée

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 28 cm 6 230238

2 Assiette plate 26 cm 6 230239

3 Assiette plate 22 cm 6 230240

4 Assiette creuse 23 cm 6 230241

5 Assiette dessert 21,5 cm 6 230242

6 Assiette à pain 17 cm 6 230243

7 Assiette à pâtes 28 cm 3 230244

1

4

6

7

2

5

3
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DUNE
En porcelaine renforcée avec un relief martelé très graphique.

1 2

3

6

4

5

7

Porcelaine renforcée

8

9 11

12 13

10

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 30 cm 6 276076

2 Assiette plate 25 cm 6 276072

3 Assiette dessert 21 cm 6 276073

4 Assiette 12 x 12 cm 12 276112

5 Assiette calotte 19 cm 6 276074

6 Saladier 24 cm 3 276078

7 Saladier individuel 18 cm 6 276085

8 Coupelle 14 cm 6 276075

9 Plat rectangulaire 41 x 25 cm 2 276079

10 Plat rectangulaire 36 x 22 cm 3 276080

11 Plat rectangulaire 30 x 18 cm 6 276081

12 Plat rectangulaire 25 x 15 cm 6 276082

13 Assiette 20 x 12 cm 6 276113
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ARTICLE U.V. REF
1 Plat 24x14 cm 6 256043

2 Plat 31x19 cm 4 256044

3 Plat 37x22 cm 2 256045

4 Coupelle 12x11 cm 6 256046

5 Coupelle 15x14 cm 6 256047

6 Coupe 19x18 cm 4 256048

7 Coupe 23x20 cm 2 256049

ORGANIC
En porcelaine blanche sur une forme irrégulière , idéal pour sublimer toutes les préparations. 

Porcelaine

1

4 5 6 7

2 3
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LES SPÉCIFIQUES EN PORCELAINE BLANCHE

128008 Bol à côtes 
Ø 9,5 H 5,5 cm  -  U.V. 12

128004 Bol à côtes 
Ø 13 H 6,5 cm  -  U.V. 12

128019 Bol à côtes
Ø 14 H 7,9 cm  -  U.V. 6

128020 Bol à côtes 
Ø 16 H 8,7 cm  -  U.V. 6

128018 Tasse déjeuner Louvre
Ø 12 H 7,5 cm  -  43 cl - U.V. 6

128015 Coquetier sur pied 
H 7 cm - U.V. 24

128016 Beurrier rectangulaire bouton
250 gr  -  18 x 11,5 H 9,5 cm - U.V. 6

256050 Beurrier porcelaine verre
250 gr  -  18 x 12 H 10,5 cm - U.V. 4

128024 Beurrier 
250 gr  -  12,5 x 8,3 H 5,1 cm - U.V. 4

256051 Beurrier porcelaine strié 
250 gr  -  21 x 12 H 7,5 cm - U.V. 4

128009 Saucière gras maigre tradition
16 x 7,3 cm  -  U.V. 6

276052 Salière et poivrière 
Ø 7 x 7 cm  -  U.V. 6

276044 Salière et poivrière 
H 7,5 cm  -  U.V. 6

276035 Beurrier 
250 gr  -  20 x 18 cm - U.V. 3

256052 Repose cuillère porcelaine 
24 x 11 cm - U.V. 6

276043 Coquetier 
13 cm - U.V. 12

128002 Terrine 600g 
17 x 12,5 cm  -  U.V. 4

128003 Terrine 420g 
14,5 x 11,5 cm  -  U.V. 4

128001 Terrine 900g 
18 x 13 cm  -  U.V. 4
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128022 Moule à tarte 
Ø 30 H 4 cm  -  U.V. 3

128023 Moule à tarte 
Ø 27 H 3,8 cm  -  U.V. 2

128021 Moule à tarte 
Ø 33 H 4,5 cm  -  U.V. 2

128005 Sou!é n°4
Ø 21 H 10,5 cm   -  U.V. 3

128007 Sou!é n°1 
Ø 12 H 6 cm  -  U.V. 6

128006 Sou!é n°3
Ø 19 H 9,5 cm   -  U.V. 3

128010 Assiette à 6 escargots
Ø 14 cm  -  U.V. 6

128017 Coquille à Saint Jacques
15 x 12 cm  -  U.V. 12

256008 Boîte à camembert Ø 14,5 cm  -  U.V. 6

230083 Saladier forme feuille 
36 x 27 cm  -  U.V. 2

230179 Plat à cake
36 x 15 cm  -  U.V. 2

230175 Plat à tarte
Ø 32 cm  -  U.V. 2

237631 Plat à tarte avec pelle Snow 
Ø 31 cm  -  U.V. 4

237632 Plat à cake Snow 
36 x 15,2 cm  -  U.V. 3

128033 Bol tête de lion
40 cl  -  U.V. 6
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230081 Saladier 
23 cm boule  -  U.V. 2

230082 Saladier
 27 cm boule  -  U.V. 1

230080 Saladier 
19 cm boule  -  U.V. 2

261002 Assiette à pizza 
31 cm  -  U.V. 6 

261001 Assiette à steak 
30 cm  -  U.V. 6

230176 Assiette à pizza 
30 cm  -  U.V. 2

261005 Assiette à pâtes 
26 cm  -  U.V. 6 Ø du bassin 17 cm

261004 Assiette à couscous 
26 cm  -  U.V. 6

230055 Assiette Creuse 
23 cm  -  U.V. 6 Ø du bassin 13 cm

276187 Bol Séléna 
Ø 12,5 cm  -  U.V. 12

276188 Bol Séléna
 Ø 10 cm  -  U.V. 12

276173 Saladier haut Séléna
Ø 20,5 cm  -  U.V. 4

276172 Saladier haut Séléna
Ø 18 cm  -  U.V. 6

276171 Bol Séléna
Ø 15 cm  -  U.V. 6

276170 Saladier Séléna
Ø 23 cm  -  U.V. 2

276169 Saladier Séléna
Ø 18 cm  -  U.V. 4

276168 Assiette à pain Séléna
Ø 15 cm  -  U.V. 12
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LES SPÉCIFIQUES EN GRÈS

206159  Saladier - Uno Amande
Ø  26 cm - U.V. 2

206150  Saladier - Uno Crème 
Ø  26 cm - U.V. 2

206148 Saladier - Uno Sable
Ø  26 cm - U.V. 2

206188  Saladier - Uno Noir 
Ø  26 cm - U.V. 2

260160 Coupelle - Uno Amande
Ø  12 cm - U.V. 6

206071 Coupelle - Uno Crème
Ø  12 cm - U.V. 6

206067 Coupelle - Uno Sable
Ø  12 cm - U.V. 6

206189 Coupelle - Uno Noir 
Ø  12 cm - U.V. 6

260160 Pichet - Uno Amande
2 L - U.V. 1

206151 Pichet - Uno Crème 
2 L - U.V. 1

256053 Service apéritif tressé 
6 pièces carré  -  U.V. 2

256009 Service apéritif tressé 
7 pièces - Ø 36 H 7 cm  -  U.V. 2

256054 Service apéritif tressé 
4 pièces - rectangulaire - U.V. 3

206149 Pichet - Uno Sable 
2 L - U.V. 1

206190 Pichet - Uno Noir
2 L - U.V. 1
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ARTICLE U.V. NOIR BLANC SAFRAN BLEU TERRA SAUGE
1 Saladier 16,5 cm  12 269510 269512 269562 269588 269575 269618

POKE BOWLS GrèsGrès
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ASSIETTES À PATES

1 2 3 4

876

ARTICLE U.V. REF
1 Saladier 24 cm Mojave 4 206058

2 Saladier 24 cm Moon bleu 4 206093

3 Saladier 24 cm Onyx 4 206194

4 Saladier 24 cm Onyx terracotta 4 206235

5 Saladier 24 cm Onyx crème 4 206241

6 Saladier 24 cm Ayra 4 206257

7 Saladier 24 cm  Lagon moon 4 206230

8 Saladier 24 cm Akaris 4 206175

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette à pâtes 27 cm Onyx terracotta 4 206237

2 Assiette à pâtes 27 cm Onyx crème 4 206243

3 Assiette à pâtes 27 cm Onyx 4 206196

4 Assiette à pâtes 27 cm Ayra 4 206259

5 Assiette à pâtes 27 cm Akaris 4 206199

6 Assiette à pâtes 27 cm Mojave 4 206198

POKE BOWLS Grès

321

654

5
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LES MOULINS

FORME CLASSIQUE

621065 Moulin à poivre  POTSDAM Naturel
Ø 6,1 H 30 cm  -  U.V. 1

621066 Moulin à poivre  POTSDAM Naturel
Ø 5,5 H 20 cm  -  U.V. 1

621018 Moulin à poivre  POTSDAM Naturel
Ø 7 H 40,5 cm  -  U.V. 1

621025 Moulin à sel  POTSDAM Naturel
Ø 6,1 H 20 cm  -  U.V. 1

621024 Moulin à sel  POTSDAM Naturel
Ø 6,1 H 30 cm  -  U.V. 1

621067 Moulin à sel  POTSDAM Noir
Ø 6,1 H 30 cm  -  U.V. 1

621068 Moulin à sel  POTSDAM Noir
Ø 5,5 H 20 cm  -  U.V. 1

621021 Moulin à poivre  POTSDAM Noir
Ø 5,5 H 20 cm  -  U.V. 1

621022  Moulin à poivre MÜNCHEN Noir
Ø 6,4 H 30 cm  -  U.V. 1

621023 Moulin à poivre MÜNCHEN Noir
Ø 8 H 45 cm  -  U.V. 1
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FORME MODERNE

621070 Moulin à sel AACHEN  - Inox
Ø 5,8 H 18 cm  -  U.V. 1

621071 Moulin à sel AACHEN  - Inox
Ø 5,7 H 14 cm  -  U.V. 1

621069 Moulin à sel électrique GERA - Inox 
Ø 6,2 H 18 cm  -  U.V. 1

ARTICLE DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

Broyeur à épices 100 x 180 1 615288

BROYEURS ÉLECTRIQUES

La taille de la mouture est essentielle pour que votre poivre exprime toute sa saveur. Une grosse mouture 
révélera l’arôme, une mouture moyenne sera signe d’équilibre et une mouture fine développera la puissance 
du poivre.

Pour un fonctionnement optimum de votre moulin, il est recommandé d’utiliser un poivre dont les baies sont 
d’un diamètre inférieur ou égal à 6 mm. L’utilisation d’un moulin à poivre avec les baies roses est possible à condition de les mélanger à un autre 
poivre (noir, blanc ou vert) et de ne pas dépasser 15% maximum.
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HUILIERS INOX

891010 Huilier CHIC cuivre
50 cl - Ø 7 H 28,1 cm - U.V. 1

891011 Huilier CHIC anthracite
50 cl - Ø 7 H 28,1 cm - U.V. 1

891009 Huilier CHIC inox
50 cl - Ø 7 H 28,1 cm - U.V. 1

891007 Huilier inox
25 cl - Ø 5 H 22,7 cm - U.V. 2

891008 Set 2 pièces huile/vinaigre inox
25 cl - Ø 11 H 24,5 cm - U.V. 1

891012 Huilier CHIC or
50 cl - Ø 7 H 28,1 cm - U.V. 1

891040 Huilier inox
50 cl - Ø 6 H 28 cm - U.V. 1

891041 Huilier inox
25 cl - Ø 5,6 H 22,3 cm - U.V. 1

891038 Moulin sel poivre socle en bois
Ø 5,5 H 15,5 cm - U.V. 1

891019 Huilier ARIELLA spray
Ø 5,5 H 22 cm - U.V. 1

891016 Burette SAUVE goutte
40 cl - Ø 7,6 H 19,5 cm - U.V. 1

891013 Huilier DRITTA inox 
50 cl - Ø 6 H 24,7 cm - U.V. 1
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ARTICLE DIAMÈTRE X HAUTEUR (MM) U.V. REF

1 Mortier à épices 100 x 130 1 191051

2 Mortier rond 100 x 70 1 191052

3 Mortier rond 150 x 80 1 191053

1 2 3

MORTIERS Bois d’olivier

370374 Porron en verre recyclé et bouchon en liège
SAN MIGUEL - 100 cl  -  20 x 26 cm   -   U.V. 6

370375 Porron en verre recyclé et bouchon en liège
SAN MIGUEL - 50 cl  -  15 x 21 cm   -   U.V. 6

HUILIERS VERRE

891043 Huilier MINUTA 
OLIPAC - 12,5 cl - Ø 5 x 21,5 cm - U.V. 3

308063 Bouteille huile OPTIMA
Luigi Bormiolli - 25 cl - Ø 5,5 x 26,5 cm - U.V. 6

308017 Bouteille huile OPTIMA
Luigi Bormiolli - 25 cl - Ø 7,5 x 14,5 cm - U.V. 12

308062 Bouteille huile OPTIMA
Luigi Bormiolli - 25 cl - 7 x 31,5 cm - U.V. 6

891042 Huilier verre
OLIPAC - 50 cl - Ø 7 H 22 cm - U.V. 1

308022 Bouteille vinaigre OPTIMA
Luigi Bormiolli - 25 cl - 7,5 x 14,5 cm - U.V. 12 


